 EQ \r(x)=3 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥0;\r(x)=3)) 
Воспользуемся свойством радикалов.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥0;x=3\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥0;x=9)) 
Окончательный ответ:  EQ x=9 
 EQ \r(11-x)=7 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(11-x≥0;\r(11-x)=7)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ 11-x≥0 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ -x≥-11 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ x≤11 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤11;\r(11-x)=7)) 
Воспользуемся свойством радикалов.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤11;11-x=7\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤11;11-x=49)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ 11-x=49 
 EQ -x=49-11 
 EQ x=-49+11 
 EQ x=-38 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤11;x=-38)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-38≤11;x=-38)) 
 ответ:  EQ x=-38 
 EQ \r(3x-12)=8 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3x-12≥0;\r(3x-12)=8)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-4≥0;\r(3x-12)=8)) 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥4;\r(3x-12)=8)) 
Воспользуемся свойством радикалов.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥4;3x-12=8\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥4;3x-12=64)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ 3x-12=64 
 EQ 3x=64+12 
 EQ 3x=76 
 EQ x=\f(76;3) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥4;x=\f(76;3))) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\f(76;3)≥4;x=\f(76;3))) 
Окончательный ответ:  EQ x=\f(76;3) [image: image2.png]= 25=
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 EQ y\b(x)=x\s\up8(2)-2 
Точки пересечения с осью  EQ x :  EQ x=-\r(2)\;x=\r(2) 
Для нахождения точек пересечения с осью абсцисс приравняем функцию к нулю.

 EQ x\s\up8(2)-2=0 
 EQ x\s\up8(2)=2 
Ответ:  EQ x=-\r(2)\;x=\r(2) .

Точки пересечения с осью  EQ y :  EQ y=-2 
Пусть  EQ x=0 
 EQ y\b(0)=0\s\up8(2)-2=-2 
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Это всё что могу
